



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΤΑ ΠΙΟ ΙΕΡΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ

## Πρέπει να προστατέψουμε τα παιδιά από τα τέρατα

**Ο**ι αθλιότερες των υπόδικων κακοποιών της Χρυσής Αυγής σε σχολείο στο Πέραμα που δέχτηκε να εγγραφούν προσφυγόπουλα για να μορφωθούν, επιβεβαιώνει πόσο απεχθής είναι ο ρατσισμός και πως αυτά τα τέρατα δεν δικαιούνται το οξυγόνο που αναπνέουν γιατί δεν ανήκουν στην ανθρώπινη κοινωνία, ούτε καν στο ζωικό βασίλειο.

Εγώ, τα παιδιά μου και εγγόνια μου δεν κινδυνεύουμε από τους ρατσιστές γιατί είμαστε λευκοί, όμως αυτό δεν σημαίνει πως δεν θα καταπολεμώ τον ρατσισμό όποτε βγαίνει από τον βόθρο για να εγκληματήσει. Ακόμη και αν τα παιδιά ή εγγόνια μου ήταν κατάμαυρα θα τα αγαπούσα λιγότερο; Θα ήμουν υπερήφανος γι' αυτά όπως είμαι σήμερα.

Κανένα παιδί δεν γεννιέται ληστής, φονιάς, βιαστής, έμπορος ναρκωτικών, δουλέμπορος, εκμεταλλευτής της παιδικής εργασίας, ούτε καν ρατσιστής δεν γεννιέται ένα παιδί.

Κανένα παιδί δεν φταίει για το χρώμα του δέρματός του, για τη

θρησκεία και εθνότητα, ούτε μπορούσε να επιλέξει ποιοί θα είναι οι γονείς του και σε ποιά χώρα θα γεννηθεί. Γι' αυτό τα παιδιά δεν φταίνε ούτε για τα εγκλήματα των γονιών και συμπατριωτών τους.

Φταίνε τα παιδιά της Γερμανίας στη ναζιστική Γερμανία για τα εγκλήματα του Χίτλερ; Τα παιδιά εξελίσσονται σε εγκληματίες και νεοναζί ρατσιστές ανάλογα με την οικογένειά τους και την κοινωνία στην οποία ζούν.

Φταίνε τα προσφυγόπουλα επειδή βρέθηκαν σε ξένες χώρες σε στρατόπεδα μέσα σ' αντίσκηνα μακριά από τη θαλπωρή του σπιτιού τους, αν δεν πνίγηκαν στην προσπάθεια των γονιών τους να τα σώσουν από βομβαρδισμούς και στυγνούς εγκληματίες δικτάτορες;

Τα παιδιά είναι τα πιο ιερά πλάσματα της φύσης που πρέπει να προστατέψουμε από τέρατα όπως τους κακοποιούς της Χρυσής Αυγής και τους νεοναζί ρατσιστές γενικότερα σε άλλες χώρες.

Τα προσφυγόπουλα στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο δικαιούνται ένα πιάτο φαγητό, ένα ζεστό κρε-

βάτι και μόρφωση. Γι' αυτό νιώθω υπερήφανος για τους αγνούς, πραγματικούς Έλληνες και Ελληνίδες που πρόσφεραν την πατροπαράδοτη ελληνική φιλοξενία σ' αυτούς τους κατατρεγμένους ανθρώπους και ντρέπομαι για τους... «ανθέλληνες» Έλληνες που προσπάθησαν να κερδίσουν μερικά δολάρια από τους πρόσφυγες.

Οι ρατσιστές, πάντως, δεν μπορούν να με ντροπιάσουν σαν Έλληνα γιατί είναι ένα απόστημα στην παγκόσμια κοινωνία που μόνο απδία προκαλεί, από όπου και αν προέρχεται γιατί ο ρατσισμός δεν είναι εφεύρεση και μονοπώλιο των λευκών.

Σε κάθε γωνιά της γης όπου υπάρχουν συγκρούσεις και πολέμοι, υποβόσκουσα αιτία είναι ο ρατσισμός, ο φυλετικός και ο θρησκευτικός. Σήμερα βλέπουμε και νιώθουμε τα φριχτά εγκλήματα των ισλαμιστών, αλλά πριν μερικά χρόνια ήμασταν μάρτυρες τού εμφυλίου στη Βόρεια Ιρλανδία ανάμεσα σε Καθολικούς και Προτεστάντες. Στην Ασία ακόμη και σήμερα γίνονται διώξεις θρησκειών και

αιρέσεων, εκτός από τον φυλετικό ρατσισμό.

Καθήκον μας είναι να θεραπεύσουμε αυτό το απόστημα σε κάθε μολυσμένη χώρα, σε κάθε γειτονιά, σε κάθε δρόμο και για να το πετύχουμε δεν υπάρχει καλύτερο φάρμακο από την Παιδεία.

Να διδάξουμε τα παιδιά μας πως ο εθνικιστικός ρατσισμός είναι επικίνδυνο δηλητήριο για την κοινωνία και πως όλοι οι άνθρωποι είναι αδέρφια μοναδικά στο Σύμπαν.

Υ.Γ.: Είναι γνωστή η ρήση του Ντε Γκωλ: «Πατριωτισμός είναι όταν βάζεις πάνω απ' όλα την αγάπη για τη χώρα σου. Εθνικισμός είναι όταν βάζεις πάνω απ' όλα το μίσος για τις άλλες». Είναι γνωστό επίσης ότι ο όρος «σωβινισμός» σημαίνει τον υπερβολικό, πολεμοχαρή και φανατικό εθνικισμό και προέρχεται από τον γραφικό, ξεχασμένο ήδη στην εποχή του, γάλλο στρατιώτη της εποχής του Ναπολέοντα, τον Nicolas Chauvin.

### Ο πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ

Σήμερα ορκίζεται 45ος πρόεδρος των ΗΠΑ ο Ντόναλντ Τραμπ με ποσοστό δημοτικότητας μόνο 40%, ενώ ο Μπαράκ Ομπάμα είχε 80% όταν ορκίστηκε.

Να προσθέσω και ότι ο Τραμπ κέρδισε τις προεδρικές εκλογές με τρία εκατομμύρια λιγότερες ψήφους από την αντιπαθή κι' αυτή Χίλαρι Κλίντον και εμφανίζεται περισσότερο σαν καουμπούι της άγριας δύσης παρά σαν αξιοπρεπής πολιτικός ηγέτης.

Σήμερα αναμένονται και μαζικές διαμαρτυρίες με δεκάδες χιλιάδες διαδηλωτές που τον θεωρούν «παράνομο», ενώ δεκάδες επώνυμοι απέρριψαν την πρόσκληση να παραστούν στην ορκωμοσία.

Ακόμη και αυτοί που θα παραστούν το κάνουν περισσότερο από σεβασμό στο θεσμό της προεδρίας παρά από εκτίμηση στον Τραμπ.

Όμως, εκείνο που θα πρέπει να μάς ανησυχεί είναι η εξωτερική πολιτική του, που είναι επικίνδυνη για την ανθρωπότητα με την πρόθεσή του να μεταφέρει την πρεσβεία των ΗΠΑ στο Ισραήλ από το Τελ Αβιβ στην Ιερουσαλήμ και τους διαπληκτισμούς του με την Κίνα που τον έχει προειδοποιήσει να σοβαρευτεί πριν επιδεινωθούν οι σχέσεις ανάμεσα στις δύο μεγάλες δυνάμεις.

Όσον αφορά τις φιλικές διαθέσεις του προς τη Ρωσία που είναι σωστή πολιτική, δεν είμαι σίγουρος αν οφείλονται στο εθνικό συμφέρον ή στις επιχει-

ρηματικές του δραστηριότητες εκεί.

Για όλα αυτά, υπάρχουν οι πολιτικοί αναλυτές που προβλέπουν ότι ο Ντόναλντ Τραμπ δεν θα εξαντλήσει την τετραετή θητεία του σαν πρόεδρος αν θέσει σε κίνδυνο την ασφάλεια των ΗΠΑ.

### Η Πολίν Χάνσον

Στην επικαιρότητα και χθες η Πολίν Χάνσον, επειδή είπε ένα ψεματάκι, πως τάχαμ' ο Ντόναλντ Τραμπ προσκάλεσε το κόμμα της στην τελετή της ορκωμοσίας του και πως νιώθει υπερήφανη για την πρόσκληση. Όμως το υπουργείο Εξωτερικών της Αυστραλίας την διέψευσε αποκαλύπτοντας πως ένας γερουσιαστής της επανειλημμένα ζήτησε από τους διπλωμάτες μας στις ΗΠΑ να του εξασφαλίσουν μια πρόσκληση και το έκαναν.

Γιατί αυτή η προνομιακή μεταχείριση της Πολίν, η οποία δεν έχει κανένα πρόγραμμα για την εθνική οικονομία, την εθνική άμυνα, την Παιδεία, την Υγεία, την Κοινωνική Πρόνοια κ.ο.κ.;

Το μόνο που την ενδιαφέρει είναι οι εθνικότητες που θέλει να αφομοιώσει σε «Ένα Έθνος» λες και τώρα δεν ζουν μονιασμένα όλες οι εθνότητες σε ένα έθνος!

Υποψιάζομαι πως με την προνομιακή μεταχείριση της Πολίν, το κατεστημένο απειλεί έμμεσα πλην σαφώς τα κόμματα εξουσίας να μην απειλούν τα

συμφέροντά του, γιατί θα χρησιμοποιήσει όλη την ισχύ του για να προωθήσει την Πολίν στην κυβέρνηση...

### Καλό!

Αρχές Ιανουαρίου ο Αν Βασίλης πετάει με αεροπλάνο πάνω από την Ευρώπη και μοιράζει παντού ΛΑΜΟΓΙΑ για το 2017.

Περνάει από τη Γερμανία και ο πιλότος τον ρωτά:

- Πόσους ρίνουμε εδώ;
- Ρίξε 500, τού απαντάει ο Αν Βασίλης.

Περνάει πάνω από τη Γαλλία:

- Πόσους ρίνουμε εδώ;
- Ρίξε 1000, τού λέει

Περνάει πάνω από την Ιταλία:

- Πόσους ρίνουμε εδώ;
- Ρίξε 2000.

Περνάει πάνω από την Ελλάδα:

- Πόσους ρίνουμε εδώ;
- Πλάκα μου κάνεις, ρε; Ξέχασες πως απ' εδώ φορτώνουμε λαμόγια;

### Ακόμη ένα:

- Κάνω τη δίαιτα τού Χριστιανού: Τρώω τα πάντα και ελπίζω σε ένα θαύμα!